

非美欧多国代表参访南通新时代大发展(下)

对创新能力和文化交流留下深刻印象



形成通信、电网、海洋、新能源、新材料等多元产业格局, 拥有16000多名员工, 是中国企业500强、全国质量奖获得单位、金牌上市公司和江苏省优秀民营企业。境内布局为如东本部、南通新部、北京总部、上海科创中心, 在四川、广东、河南、湖北等多个省市设有公司(工厂); 在境外运营印度、巴西、印尼、摩洛哥、土耳其、德国6家海外工厂和10家营销中心, 设有54个海外办事处, 产品出口147个国家和地区。江苏省委书记娄勤俭赞扬中天科技“是江苏先进制造业的代表”。

“建这所学校主要是考虑到外籍子女上学问题, 因为越来越多的外资企业将陆续落户开发区。”在南通思德福国际学校, 媒体一行不得不佩服当地政府超前的服务与规划意识。这是一所由新加坡思德福教育集团创办的12年一贯制双语国际学校, 占地面积105亩, 是南通地区首家双语

国际学校。学校设有小学部、初中部和高中部, 学校的硬件设施全部由南通经济技术开发区投资, 学校设计独特, 校园环境优美, 设有游泳池、剧院、体育馆和大量的室外活动设备。同时, 学校配备先进的多媒体教学设备、通讯系统、理化生实验室、计算机学习室、舞蹈室、艺术室、多媒体室等各种专用教室。



何谓拎包入住? 就是不仅有冰箱、空调等家用大件, 连锅碗瓢盆都准备好了……在人才公寓四海家园的样板房里, 媒体一行纷纷感慨, 当地政府对于人才的渴望与尊重。人才公寓是南通开发区重点配套项目, 是为外来务工人员及各类人才打造的集中居住、集中服务、集中管理的“三集中”集聚区, 位于南通经济技术开发区的闹市中心。如四海家园, 共34幢建筑, 总建筑面积15.16万平方米, 总投资约3.5亿元。有职工公寓21幢, 拎包入住的人才公寓10幢。配套有餐饮服务中心、活动中心、休闲中心、监控室、图书室、电脑室、体育活动室等。有关负责人表示, 通过对拎包入住、专业化物

管、社区化功能的软硬件升级, 吸引了五湖四海的人才在南通开发区创新创业。

当然, 在南通开发区, 不得不要说一下江苏炜赋集团有限公司, 成立于1993年12月, 原名南通市经济技术开发区集团公司。集团组建初期, 形成了房地产开发、进出口贸易和加工制造三大产业板块, 成为当时南通市市属企业集团20强之一。2004年开始, 随着开发区“南翼新城”建设步伐的加快, 集团全力承担起开发区民生保障房和部分功能性兼市场化项目开发建设的主力军重任, 政府投资安置房项目的融资、建设、交付、管理成为业务核心。

2014年起, 集团从战略层面积极推进从“政府平台载体”向“市场主体实体”的转型升级, 通过优化总部管控、深化企业治理、整合资产资源、强化市场拓展, 现已全面实现动能转换, 发展为一家集地

产开发、资产经营、物业管理、综合贸易、资本运作、保税仓储等六大产业板块的专业化全产业链的国有地产置业集团公司, 旗下拥有房地产开发一级资质企业2家、物管服务一级资质企业1家。公司连续多年荣获中国房地产百强企业、江苏省房地产综合实力50强企业称号。对标世界一流水平, 集团创新建立并全面推行“13N+”治理体系, 通过个人、团队、企业的上下联动, 同频共振, 实现了集团从管控到管理再到治理的模式跃升, 该项理论成果荣获“第十届全国先进生产力理论与实践典范企业奖”。集团董事长王志兵同志也因此当选为世界生产力科学院院士。

调研活动结束后, 不少媒体记者表示, 南通开发区的朝气与活力, 创新与争先的精神给他们留下了深刻的印象, 希望有机会再来体验感受。

